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На вход программы поступает последовательность из N целых положительных чисел. Нужно определить количество пар различных чисел, сумма которых делится на 12.
Описание входных и выходных данных 

В первой строке входных данных задаётся количество чисел N (1 ≤ N ≤ 1000). В каждой из последующих N строк записано одно натуральное число, не превышающее 100. 
Пример входных данных:
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Пример выходных данных для приведённого выше примера входных данных:

3
В данном случае условиям удовлетворяют три пары: (10, 14), (7, 5) и (30, 6). Суммы чисел в 
этих парах (24, 12 и 36) делятся на 12.

Модификация.

На вход программы поступает последовательность из N целых положительных чисел. Нужно определить количество ТРОЕК различных чисел, сумма которых делится на 12.
Идея.

Массив a[12] хранит количество ЧИСЕЛ с соответствующими остатками от деления на 12.

Массив b[12] хранит количество ПАР с соответствующими остатками от деления на 12.

ПРИМЕР (для делимости на 4)

	x
	x%4
	a[0]
	a[1]
	a[2]
	a[3]
	b[0]
	b[1]
	b[2]
	b[3]
	count
	
	
	
	

	 
	 
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	13
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	11
	3
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	
	
	
	

	8
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	8+11+13
	
	
	

	14
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	2
	1
	
	
	
	

	4
	0
	2
	1
	1
	1
	2
	3
	2
	3
	2
	4+11+13
	
	
	

	17
	1
	2
	2
	1
	1
	3
	5
	3
	4
	5
	17+8+11
	17+4+11
	17+14+13
	

	21
	1
	2
	3
	1
	1
	4
	7
	5
	5
	9
	21+11+8
	21+11+4
	21+17+14
	21+13+14

	1
	1
	2
	4
	1
	1
	5
	9
	8
	6
	14
	
	
	
	

	3
	3
	2
	4
	1
	2
	9
	10
	9
	8
	23
	
	
	
	

	16
	0
	3
	4
	1
	2
	11
	14
	10
	10
	32
	
	
	
	


#include <iostream>

#define d 4

using namespace std;

int main() {

    int y[1000];

    int a[d],b[d],count,i,j,k,p,q,s,n,x;

    for(i=0;i<d;i++)

        a[i]=b[i]=0;

    count=0;

    cin>>n;

    for(i=0;i<n;i++)

    {

        cin>>x;

        y[i]=x;//для программы на 2 балла

        p=x%d;

        q=(d-p)%d;

        count+=b[q];//число образует троек

        for(j=0;j<d;j++)

        {

            k=(p+j)%d;

            b[k]+=a[j];//число образует пар

        }

        a[p]++;//добавляем само число
//вывод для иллюстрации работы программы, на ЕГЭ не нужно

        cout << x << " " << p << " ";

         for(j=0;j<d;j++) cout << a[j] << " ";

         for(j=0;j<d;j++) cout << b[j] << " ";

         cout << count << endl;

    }

    cout << count << endl;

    //для программы на 2 балла

    count=0;

    for(i=0;i<n-2;i++)

        for(j=i+1;j<n-1;j++)

            for(k=j+1;k<n;k++)

                if((y[i]+y[j]+y[k])%d==0) 

                {

                    count++;
//вывод для иллюстрации работы программы, на ЕГЭ не нужно
                    cout << y[i] << " " << y[j] << " " << y[k] << endl;

                }

    cout << count << endl;

}
Пример краткого описания алгоритма.
Массив a[12] хранит количество ЧИСЕЛ с соответствующими остатками от деления на 12.

Массив b[12] хранит количество ПАР с соответствующими остатками от деления на 12.

Когда приходит число х (с остатком p), оно образует нужную нам тройку с парой с остатком q=(12-p)%12. Поэтому к счетчику count добавляем количество таких пар.

В элементе a[j] хранится количество чисел с остатком j. Если сложить такое число с х, то остаток будет k=(p+j)%12, поэтому b[k]+=a[j], столько пар с остатком k дополнительно образуется.

a[p]++ учитываем число х для будущих расчетов.
#include <iostream>

#define d 12
using namespace std;

int main() {

    int y[1000];

    int a[d],b[d],count,i,j,k,p,q,s,n,x;

    for(i=0;i<d;i++)

        a[i]=b[i]=0;

    count=0;

    cin>>n;

    for(i=0;i<n;i++)

    {

        cin>>x;

        p=x%d;

        q=(d-p)%d;

        count+=b[q];//число образует троек

        for(j=0;j<d;j++)

        {

            k=(p+j)%d;

            b[k]+=a[j];//число образует пар 
        }

        a[p]++;//добавляем само число
    }

    cout << count << endl;

}
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На вход программы поступает последовательность из N целых положительных чисел. Необходимо определить количество троек элементов (ai, aj, ak) этого набора, в которых 1 <= i < j < k <= N и сумма элементов кратна 7 и нечётна. 

Задача А. Напишите на любом языке программирования программу для решения поставленной задачи, в которой входные данные будут запоминаться в массиве, после чего будут проверены все возможные тройки элементов.

Задача Б. Напишите программу для решения поставленной задачи, которая будет эффективна как по времени, так и по памяти.

Входные данные представлены следующим образом. В первой строке задаётся число N (4 ≤ N ≤ 10000) – общее количество чисел в последовательности. В каждой из следующих N строк задаётся одно натуральное число, не превышающее 1000. 
Пример входных данных:
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Пример выходных данных для приведённого выше примера входных данных:

2

В приведённом наборе из 7 чисел имеются две тройки (8, 11, 2) и (15, 2, 4), сумма элементов которых кратна 7 и нечетна. 

Идея. Хранить по остаткам, плюс четные и нечетные.

Можно по остаткам от деления на 14.
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(К.М. Багдасарян, Ковров) 
Задача А (2 балла). На вход программы поступает последовательность из N целых чисел (4 ≤ N ≤ 1000). Необходимо определить из данного ряда 4 числа таких, что их сумма будет четной и максимальной. Если такой суммы не нашлось, то вывести сообщение «Не найдено». Допускается сохранение всей последовательности в массиве с последующим перебором всевозможных вариантов.

Описание входных и выходных данных

В первой строке входных данных задается количество чисел N. В каждой из последующих N строк записано одно целое число в диапазоне от –100 до 100. В качестве ответа программа должна вывести максимальную четную сумму или сообщение «Не найдено».
 Пример входных данных:

8
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 Пример выходных данных для приведенного выше примера входных данных:

-2

Задача B (4 балла). На вход программы поступает последовательность из N целых чисел (N > 1). Необходимо найти такое множество чисел из данного ряда, что их сумма будет четной и максимальной. Количество чисел в множестве k (1 ( k ( N).

 Описание входных и выходных данных.

В первой строке входных данных задается количество чисел N (2 ≤ N ≤ 1000). В каждой из последующих N строк записано одно целое число в диапазоне от –100 до 100. В качестве ответа программа должна вывести одно число: максимальную четную сумму. 

Пример входных данных:
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-8

 Пример выходных данных для приведенного выше примера входных данных:
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